
Следователи работают по сообщению о смерти 10-летнего ребенка в Алек-заводском районе

18 сентября 2013 года около 19 часов в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в селе Маньково Александрово-заводского района тела 10-летнего мальчика без признаков насильственной смерти. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю начата доследственная проверка. В настоящее время следователи выехали для проверки информации на место инцидента. По полученным данным, сегодня днём ребенок играл со своими сверстниками. После ссоры мальчик пропал. Через некоторое время тело мальчика было обнаружено в надворных постройках частного дома в петле. На месте следователям предстоит провести детальный осмотр, установить и опросить сверстников, побеседовать с родителями ребенка.

18 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/767797>